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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 23.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 172 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:42 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Б. Х. Б., редовно призован, не се явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИК СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

призован, не се представлява. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К.. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че делото е било върнато на СРС за постановяване на 

определение по молбата за разноски. Видно от делото такова е постановено, а именно: 

Определение № 678 от 21.02.2024 година, в закрито заседание, но няма данни същото 

да е връчено. 

В тази връзка е постъпила писмена молба от процесуалния представител на касатора 

адв. П., в която същата заявява: да не се дава ход на делото, моли същото да бъде 

върнато на СРС за провеждане на процедура по размяна на книжа, във връзка с 

постановеното определение от 21.02.2024 година. 

Прокурор К. – Считам, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото. 

Постъпилата писмена молба е основателна, поради което следва да бъде уважена. 

 

СЪДЪТ след съвещание, намира, че са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото в днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ ВРЪЩА делото на СРС за извършване на процедура по съобщаване на 

Определение № 678 от  21.02.2024 г.  

След изпълнение делото да се върне на настоящия състав. 

С оглед дадените указания, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 22.03.2024 година от 13:10 часа, за която дата 

и час страните следят сами за редовността по призоваването им. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи 09:46 часа. 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


